11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.01.2024 23:04:13

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.01.2024 18:00:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314875/answer/314900




MHe Hapgo Oosbllle JaHHBIX [719 OTBeTa Ha Baim Bompoc. Kak MuUHUMYM Hafo BUETL Bac Ha npueMe.
[71s yBeTM4eHUS MIOJIOBOTO YjeHa Pa3MepoM 5 CM B COCTOSTHUU 3PEKINH (eC/Iu 3TO He00X0IHUMO)
MOXKeT OBITh MCIIOJIb30BAHbI TOJIBKO METOOBI XUPYPTrUUYECKOM KOPPEKLIUU: OT (HaSTOIIACTUKH 00
IIpOTe3upoBaHusd. BaM Hago HayaTh C OUHOTO BU3UTA K Bpayy YpPOJIOTy Ha IIPUEM.



